

平成19年10月29日

各 位

会 社 名 グランディハウス株式会社 代表者名 代表取締役社長 福 田 晃 (コード番号:8999 東証第二部) 問合せ先 常務取締役 齋 藤 淳 夫 (TEL. 028-650-777)

子会社の商号変更に関するお知らせ

当社の子会社である、グランディプレカット株式会社は、下記の通り商号の変更を決定いたしましたのでお知らせ致します。

記

新商号 ゼネラルリブテック株式会社 (現商号:グランディプレカット株式会社)

2. 変 更 日 平成19年11月1日

3. 変更の理由

当子会社の主力事業である住宅用プレカット材の製造・販売の拡大に伴い、主たる外販先となる同業他社に対し、グランディを商号から除くことで、より円滑な営業展開を可能にするとともに一層の独立性を高めることを目的としております。さらに、住宅用部材・資材全般の販売にも事業を展開し、商社としての事業分野を広げることで、プレカット材の販路とビジネスチャンスの相乗的な拡大を計画しており、幅広く住宅関連資材を取り扱う業態に相応しい商号に変更するものです。

- 4. 当子会社の概要(平成19年9月30日現在)
 - ① 所 在 地 栃木県鹿沼市茂呂2626番地1
 - ② 代 表 者 代表取締役社長 磯 国男
 - ③ 主な事業の内容 住宅用プレカット材等の製造・販売
 - ④ 資 本 金 3,000万円
 - ⑤ 株 主 グランディハウス株式会社 100%

以上